



BLAGOSLOV ADVENTSKOG VIJENCA U OBITELJI

ADVENTSKA PJESMA

1. Padaj s neba, roso sveta, padaj s rajske visine!
Vapijahu starog svijeta duše čiste pravedne.
*Otvori se, zemljo mila, da iz plodnog tvoga krila
u taj sretan, blažen čas svemu svijetu nikne spas.*

ZNAK KRIŽA

U ime Oca i Sina i Duha Svetoga. Amen.

UVOD

„Padaj s neba, roso sveta.“ Tim riječima pjesme uzdižemo svoje srce i svoje oči prema Onomu koji bijaše, koji jest i koji dolazi. Danas započinjemo svoj adventski hod. Noć je poodmakla, a dan se približio. Krist Gospodin, poput rose, dolazi nas pohoditi s visine; Svjetlo istinsko koje prosvjetljuje svakoga čovjeka. Sunce koje raspršuje tamu, Očev sjaj koji nema zalaza, rosa nebeska koja natapa žednu zemlju. I mi koji nekoć bijasmo u tami milošću smo Njegova dolaska postali svjetlom u Gospodinu te mu možemo ići u susret s upaljenim svjetiljkama. U ovome svetom vremenu slavimo Oca sa Sinom i Duhom Svetim u zajedništvu s cijelom Crkvom.



ČITANJE IZ SVETOG PISMA

iz Knjige proroka Izaije (60, 1-2)

Ustani, zasini, jer svjetlost tvoja dolazi,
nad tobom blista slava Gospodnja.

A zemlju, evo, tmina pokriva,
i mrklina narode!

A tebe obasjava Gospodin,
i slava se njegova javlja nad tobom.

BLAGOSLOV ADVENTSKOG VIJENCA

Svemogući Bože, radosno iščekujemo dolazak Tvoga Sina među nas. Njegovo je svjetlo sjajilo u svakom trenutku ljudske povijesti. Pogledaj svoju Crkvu, okupljenu na početku milosnog vremena došašća; pošalji svoga Duha i blagoslovi ove svijeće koje ćemo paliti kao znak svoje gorljive čežnje za susret s otajstvom Rođenja Isusa Krista. On je došao u vremenu po tijelu, da bismo živjeli u vječnosti po Duhu. Ostao je s nama, prisutan u sakramentu ljubavi, da bi nam darovao puninu radosti.

Daj da se, paleći ove svijeće, u svakome od nas i u čitavoj našoj obitelji umnaža svjetlo vjere, život milosti i žar ljubavi, kako bismo bili spremni za Kristov dolazak u slavi i za ulazak u njegovo kraljevstvo svjetla.

Po Kristu Gospodinu našem. Amen.

Oče naš.

Nakon molitve adventski se vijenac može pošćropiti svetom vodom, nakon čega se pali prva svijeća.

ADVENTSKA PJESMA

2. Već se bliži vrijeme blago, već se bliži onaj čas
kad će izić Sunce drago, svanut svemu svijetu spas.
*Svani, dane, i noć skрати, sini sunce, i povrati
Bogu čast na visini, svijetu mir na nizini.*